

## ÉSZC Eötvös József Szakképző Iskolája

### Ökoiskolai beszámoló 2017-2018 tanév

Az ökoiskola címet a tanév elején kaptuk meg, a címátadó ünnepségen 2017. november 17-én át is vettük az oklevelet melyet az aulában helyeztünk el.

A pályázat megírásakor a vállalások rovatba azt vállaltuk, hogy ebben a tanévben minden teremben legalább négy cserép virág kerül, amit a tanulók gondoznak. Ezt meg is valósítottuk, sőt vannak termek ahol több zöld növény került, ezzel is törekszünk a környezettudatos nevelésre. A mindennapi pedagógiai munkánkban nagy szerepet kap a környezettudatos nevelés, arra törekszünk, hogy tanulóink minél többet legyenek a szabadban. Rendészeti osztályainkban a lövészeti gyakorlat is kint az udvaron történik, és az önvédelmi órákat is a lehetőségeknek megfelelően kint tartják a szaktanárok. A nagy zöld övezetet a tanulók használják szünetekben. Iskolánk előkertjében az évszaknak megfelelő virágok találhatóak, melynek rendszeres gondozását iskolánk alkalmazottai végzik a tanulók segítségével.

A hulladékot szelektíven gyűjtjük, az aulában elhelyezett sárga kukát megfelelően használják tanulóink.

Az ökoiskola cím elnyerése után, kialakítottunk az aula falán egy részt, ökoiskola falíújság, ahol plakátokat, felhívásokat helyeztünk el.

A fenntarthatósági témahétre az idén is regisztráltunk, de már mind Ökoiskola. Ezt a címet igyekszünk megőrizni, de legfőképpen ezt úgy tudjuk, hogy a tanulóifjúságban felébresszük a környezetvédelem gondolatát.”

#### **„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot”**

A fent idézett kérdés az egyik jelmondata az amerikai Denis Haynes által életre keltett globális mozgalomnak, mely Földünk védelmére hívja fel a figyelmet. Ne másoktól várjuk a megoldást, hanem mi magunk is tegyünk egy jobb, élhető jövőért. Ezeket a gondolatokat adta át meghívott vendégünk Dr. Victor András (ELTE ny. főiskolai tanára, a Magyar Környezeti Nevelés tagja) előadásban **Mit tehet egy középiskolás a fenntarthatóságért?** Az előadás után egy 20 fős csapat az iskola Öröm-bánat térképét készítette el az OFI Ökoiskola témavezetőjével Saly Erikával. A beszélgetés során rádöbbenek, hogy mennyi mindent tehetnek ők is, hogy szebb legyen az iskola és udvara, amelyben a nap nagy részét töltik. A gyakorlatra is hangsúlyt fektettünk, az iskola többi tanulója és nevelője virágot ültetett a bejárat előtt levő zöld területen, illetve az iskola hátsó udvarán levő betontömböket szép virágos és fűszerkertté alakították. Nem feledkeztünk meg az állatvilágról sem, amit szintén óvnunk kell. Az udvaron Dr. Déri János a Hortobágyi Madárkórház igazgatója a madárvédelemről tartott

előadást, meg egy kis madársimogatásban is részük volt a bátrabb, érdeklődőbb tanulóknak.


Április 26-án az Eötvös József Szakgimnázium és Szakközépiskola minden tanulója és nevelője megmozdult. Jó érzés volt így együtt látni az előadáson meg az udvaron a tanulókat.

Ezt a lendületet tovább vittük és részt vettek tanulóink igazgatónővel együtt május 5-én „Tisztítsuk meg együtt Gyált” szemétszedési akcióban. Az iskolaudvar hátsó kijáratát is tanulóink tisztították, rakták rendbe Bárány Edit kolléganő vezetésével. Tavasszal öt facsemetét kaptunk, amit rendszeresen öntözünk, védünk és a szép zöld hajtások jelzik, hogy jól érzik magukat iskolakertünkben.

A másik pályázati vállalásunknak is eleget kezdtünk tenni, madáretetőt helyeztünk el az iskola fáira, de még ezt bővíteni kell és nevelni tanulóinkat, hogy erre is figyeljenek.

Az iskola honlapján külön ökoiskolai rész van, minden öko tevékenységünkről írás van, fényképekkel alátámasztva.

Gyál, 2018. 06. 26.

  
Gyepesy Imola